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Valor Erhält Auszeichnung von Celestica als Bevorzugter 

Lieferant für Ausserordendtliche Leistungen im Software Bereich 
 

  
Toronto, Kanada – 01. August, 2003 – Valor Computerized Systems Ltd. [FWB/Prime Standard: 
VCR, VACS], der führende Anbieter von vertikal integrierten Softwarelösungen für die Leiterplatten 
Konstruktions-, Herstellungs- und Bestückungsindustrie gibt heute den erstmaligen Empfang der 
Partners in Performance Auszeichnung für das Jahr 2002 bekannt, verliehen durch Celestica  
(NYSE: CLS), ein welteweit führender Anbieter von Elektronikherstellungsdienstleistungen (EMS: 
Elektronics Manufacturing Services). 
 
„Valor ist sehr erfreut durch einen Industrieführer wie Celestica gewürdigt zu werden,“ sagte Ofer 
Shofman, Präsident und Geschäftsführer von Valor. “Wir arbeiten eng mit unseren Kunden 
zusammen um neue Produkte zu entwickeln und gegenwärtige Lösungen zu verbessern die auf die 
dringensten Marktanforderungen abgestimmt sind. Der Empfang der Partners in Performance 
Auszeichnung rechtfertigt unser kontnuierliches Bestreben Industrieführende Technologien in 
Verbindung mit ausgeweiteten Serviceleistungen zu liefern, die es unseren Kunden ermöglicht 
Herstellungsmargen sowie allgemeine Produktivität zu verbessern“, fügte Herr Shofman hinzu. 
 
In 2002 implementiere Celestica Valors Trilogy 5000 Softwarelösung für Neuprodukteinführung 
(NPI: New Product Introduction) und Prozessvorbereitung weltweit in mehreren Herstellungs-
betrieben ein, und erneuerte die Subscription für die elektronische Bauelementenbibliothek (VPL: 
Valor Parts Library) zur Unterstützung von Herstellungsprozesssimulationen (MPS: Manufacturing 
Process Simulation), genauer Komponentenbestückung und Herstellbarkeitsverifizierungsanalysen 
(DFM: Design for Manufacturability). 
 
Celecticas Partners in Performance Auszeichnung wurde an Zulieferer vergeben in Anerkennung 
ausserordentlicher geleisteter Beiträge und der Unterstützung von Celesticas Servicezielen für die 
Elektronikherstellung. Zulieferer werden gewürdigt für Ihre Fähigkeit Celesticas Zielsetzung für die 
Beschaffungskettenverwaltung in folgenden Bereichen zu unterstützen: Flexibilität und 
Ansprechempfindlichkeit, Einfluss auf die Verwaltung von Anlagebeständen, Effektivität und 
Effizienz sowie die allgemeine Beitragsleistung als Zulieferer. 
 
„Als ein Anführer in der Zulieferkettenverwaltung ist Celestica verpflichtet seine Schlüssellieferanten 
für ihre Beiträge, die zu Celesticas allgemeinen Erfolg in der Elektronikherstellungdienstleistungs-
industrie führen, zu würdigen,“ sagte Karl-Heinz Totz, Senior Vice Präsident und Chefeinkäufer von 
Celestica. „Wir sind stolz Valor als einen erstmaligen Empfänger der Partners in Performance 
Auszeichnung zu würdigen und bewerten ihren Beitrag immens.“ 
 
 
 
 



 

 
Valor Press Release   Page 2/2 

PRESSEMITTEILUNG  
Zur Sofortigen Veröffentlichung 

 
Über Valor: 
Valor Computerized Systems [FWB: VCR, VACS] ist der führende Anbieter von vertikal integrierten 
Softwarelösungen für die gesamte elektronische Beschaffungskette - von der Entwicklung bis hin 
zur Fertigung und Bestückung. Valor wird öffentlich an der Frankfurter Börse gehandelt. Basierend 
auf dem speziell von Valor entwickelten Datenaustauschformat ODB++ haben sich die 
leistungsstarken Software-Tools des Unternehmens schnell zum Standard für den Datenaustausch 
auf höchster Ebene entwickelt und gewährleisten die schnelle Übertragung optimierter Daten von 
der Entwicklung zur Fertigung. Mit dem Enterprise 3000 DFM-System für die physische 
Konstruktionsverifizierung, der Trilogy 5000-Lösung für die Bestückung und den Test von 
Leiterplatten und der Valor Parts Library, der einzigartigen Online-Datenbank für elektronische 
Bauelemente, erhalten Entwickler und Ingenieure eine wertvolle Plattform zur Hand, die zur 
Steigerung der Produktivität, höheren Gewinnen, verkürzten Produktionszyklen und einer besseren 
Produktqualität insgesamt beiträgt. Alle Produkte aus dem Hause Valor werden über ein 
internationales Netzwerk vertrieben, das neben globalen Niederlassungen und Vertriebspartnern 
auch OEM-Kanäle umfasst. Weitere Informationen über das Unternehmen finden Sie auf der 
Website unter http://www.valor.com. 
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